

Novomeški študenti na prakso čez lužo

Globalno partnerstvo Ameriški poslovnež omogoča mladim pridobivanje izkušenj v razvoju izdelkov – V družbi 50 visokošolskih institucij

NOVO MESTO – Nedavni obisk ameriških profesorjev dr. Rite in dr. Karla Rodabaugha ter poslovneža Dana Rodabaugha na novomeški Fakulteti za inženjerski inženiring (FINI) daje prve rezultate. Na trimesečno prakso v ZDA bosta kmalu odpotovali dve novomeški študentki, vrata za pridobivanje izkušenj v najmočnejših svetovnih gospodarstvih so odprta tudi drugim študentom.

ZDENKA LINDIČ - DRAGAŠ

»Že nekaj časa sem čakala na priložnost, da bi opravljala prakso v ZDA iz svoje študijske smeri. Lahko rečem, da so se mi uresničile sanje in da sem hvaležna za vso pomoč,« je pred povedala absolventka FINI Alja Krznarič. Pra-

kso bo opravljala v kraju Elkhart v Indiani, sodelovala pa bo pri razvoju novih izdelkov. Študentki bosta imeli plačano pot in bivanje, plačilo bosta dobili tudi za prakso.

Inženirji strojništva iskani

Dekanja FINI mag. Vera Smodej pravi, da je program praks odprt za sedanje in bodoče generacije študentov različnih smeri, Dan Rodabaugh pa je poudaril predvsem veliko povpraševanje po inženirjih strojništva na trgih ZDA in EU. »Inženirji strojništva so tudi v Sloveniji zelo iskani. To je deficitarni poklic in FINI vsak dan na svoji spletni strani objavlja več prostih delovnih mest za diplomirane inženirje strojništva. Za Rodabaugha je zelo aktualen naš študijski program Inženiring in vozila, ki je skladen z globalnim povpraševanjem po kadrih,«

je zadovoljna dekanja FINI Vera Smodej. Dan Rodabaugh ima podjetja po vsem svetu; v ZDA na Japonskem, Kitajskem, v Avstraliji, Katarju in Evropi (predvsem na Nizozemskem), v Sloveniji pa sodeluje z novomeško Adrio Mobil in šmarješkimi Plastoformom.

Pridobivanje izkušenj v gospodarsko najmočnejših državah in s tem povečanje zaposlitvenih možnosti je doslej omogočal predvsem študentom z Nizozemske. Študentom ponuja štiri programe, sodelovanje na daljavo, kratkoročno prakso do treh mesecev (za kakršno sta se odločili prvi dve novomeški študentki), daljšo prakso in sodelovanje v študentskih zagonskih projektih, vse na področjih razvoja izdelkov in inženiringa, logistike in transporta, računovodstva in financ, prodaje in trženja, proizvodnje in poslovne administracije ter mene-

džmenta. Kot je dejal, program poleg trdega dela vključuje tudi zabavnejšega.

Prvi »globalni partnerji« iz Slovenije

Rita in Karl Rodabaugh sta profesorja na East Carolina University, ki vodi projekt globalnega partnerstva. Združuje 50 visokošolskih ustanov v 34 državah po vsem svetu, FINI pa je prva fakulteta članica iz Slovenije, ki omogoča sodelovanje študentov in profesorjev v skupnih raziskovalnih projektih in tudi razvoj skupnih študijskih programov. Intenzivnejše sodelovanje v projektu si po besedah Smodejeve obetajo jeseni.

POVEZANE VSEBINE [...] delo.si/slovenija